

Arhive Administratie - 2 x

Secure https://www.ziarul21.ro/actualitate/administratie/

Apps Google Bine ai venit pe Face Yahoo

ZIARUL 21 ACASA ACTUALITATE INTERVIU EDUCATIE LIFESTYLE & TIMP LIBER OPINII SPORT STIRI UTILE

S-au demolat vechii stâlpi de curent din centrul Câmpiei Turzii









Anunț progres implementare proiect
FAZAREA PROIECTULUI REABILITAREA SITULUI POLUAT ISTORIC - DEPOZIT DEȘEURI PERICULOASE UCT - POȘTA RĂT (MUNICIPIUL TURDA) cod SMIS 109815 Referitor proiect...

Rampele neconforme din Turda, Gherla și Huedin vor fi complet închise și ecologizate până în 15 decembrie
În ceea ce privește închiderea și ecologizarea rampelor neconforme din Turda, Gherla și Huedin vor fi complet închise și ecologizate până în 15 decembrie, executanții lucrărilor tocmai a finalizat

Lucrări de întreținere pe drumul județean 150 Vișoara - Frata - Mociu
Lucrări de întreținere pe drumul județean 150 Vișoara - Frata - Mociu Consiliul Județean Cluj



Parcul Industrial Campia Turzii S.A. este ocupat în totalitate
Parcul Industrial Campia Turzii S.A. este ocupat în totalitate în cursul zilei de ieri, administrația locală a Municipiului Câmpia Turzii a semnat...



Municipiul Câmpia Turzii - nominalizat pentru Premiul de Excelență în promovarea și susținerea antreprenoriatului



Aparatură medicală de ultimă generație pentru două spitale clujene
Două unități medicale aflate sub autoritatea Consiliului Județean Cluj, respectiv Spitalul Clinic de Recuperare și Spitalul de

Acest site folosește cookies. Navigând în continuare, vă exprimați acordul asupra folosirii cookie-urilor. **Află mai multe**

Am înțeles!

https://www.ziarul21.ro/actualitate/administratie/rampele-neconforme-din-turda-gherla-si-huedin-vor-fi-complet-inchise-si-ecologizate-pana-15-decembrie/

12:47 PM 11/10/2017

Anunț progres impleme x

Secure https://www.ziarul21.ro/actualitate/administratie/anunt-progres-implementare-proiect/

Apps Google Bine ai venit pe Face Yahoo

ZIARUL 21 ACASA ACTUALITATE INTERVIU EDUCATIE LIFESTYLE & TIMP LIBER OPINII SPORT STIRI UTILE CONTACT





FAZAREA PROIECTULUI REABILITAREA SITULUI POLUAT ISTORIC - DEPOZIT DEȘEURI PERICULOASE UCT - POȘTA RĂT (MUNICIPIUL TURDA) cod SMIS 109815

Referitor proiect „FAZAREA PROIECTULUI REABILITAREA SITULUI POLUAT ISTORIC - DEPOZIT DEȘEURI PERICULOASE UCT - POȘTA RĂT (MUNICIPIUL TURDA) cod SMIS 109815

Proiectul care are ca obiectiv specific schimbarea destinației terenului de 10 ha de la adresa str. Petru Maior în localitatea Turda, jud. Cluj, prin transformarea acestuia din depozit de deșeurii într-o zonă de utilitate publică, este făcut și urmează să fie finanțat pe o perioadă de 41 de luni între 01.08.2017 - 31.12.2020 prin POIM 2014-2020 pe Axa Prioritară 4 - "Protecția mediului prin măsurile de conservare a biodiversității, monitorizarea și calității aerului și decontaminare a surselor poluate istoric" Obiectivul Specific 4.3. - "Reducerea suprafețelor poluate istoric", prin Contractul de finanțare nr. 75/19.06.2017 între Ministerul Dezvoltării Regionale, Administrației Publice și Fondurilor Europene în calitate de Autoritate de Management și Municipiul Turda ca Beneficiar în valoare de 79.568.907 lei plus TVA = 14.868.403 lei.

Vă anunțăm demararea licitației pentru contractul de lucrări și transmiterea Documentației de atribuire, cu toate anexele, pentru Contractul de proiectare și execuție lucrări, pe SEAP cu nr. 30.1645 în data de 07.11.2017.

ANUNȚURI

- Vișoara Ziuă Armatei sărbătorită la Câmpia Turzii
- Vișoara Transilvania Drag Race 5-6 noiembrie 2017
- Vișoara Liga campionilor de drone la Salina Turda
- Vișoara Invictus la Câmpia Turzii
- Vișoara Donare de sânge la Câmpia Turzii
- Vișoara Târgul cepei la Mihai Viteazul

tabaco

TOMBOLA LUNII NOIEMBRIE

Alina, un reporter - Ștafeta noastră din zilele noastre este limba română, să fie curioasă, ironică și simpatică. Să aibă sticlă, sărbătoare. Să aibă calculator și aparat foto. Să aibă interesele la degetul mic.

Ofertă salariu ca luna

CV cu poză pe redacția@ziarul21.ro

JOB

Filașă Fan Courier Câmpia Turzii oferă pentru angajare 3 locuri pentru postul de courier. Aplicați simplu depunând CV-ul pe adresa de mail: clujr@fancourier.ro sau la sediul firmei din Câmpia Turzii, str.1 Decembrie 1918, nr.44.

Holding Alliance - ȘED TASA ȘI angajarea șoferi transport per...
Ofertă salarizare avantajos
Cursul: pionier prima de categoria D, atestat transport pe Reșea la telefon 0740-483387, 07 sau 0741 269735. Persoanele sunt rugate să trimită CV pe fax la numărul 0230-633 baze e-mail: info@officegala.ro

Acest site folosește cookies. Navigând în continuare, vă exprimați acordul asupra folosirii cookie-urilor. **Află mai multe**

Am înțeles!

12:48 PM 11/10/2017